

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

OW

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Nature's Design Products GmbH, in Sarnen, CHE-426.577.929, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 81 vom 29.04. 2013, Publ. 7168704). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Britschgi, Alois, von Sarnen, in Giswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 120 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Cocchiarella, Nico, von Luzern, in Kehrsiten (Stansstad), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 80 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Britschgi, Patricia, von Sarnen und Giswil, in Giswil, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 654 vom 30.05.2014 / CHE-426.577.929 / 01536215